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Екстремистичке организације у Србији нису само идеолошки истомишљеници са
појединим политичким партијама. Према сазнањима „Блица”, „Образ” има тесне везе са
Демократском странком Србије, а „Покрет 1389” са Српском напредном странком. Према
извору блиском безбедносним структурама, „1389” је подељен на два крила. На цепање
покрета утицао је исти процес у СРС, али се крило које је остало наклоњено радикалима
више делује као независно. 

  

У петак није било могуће добити прецизну информацију како се веза екстремиста и ових
политичких странака остварује и да ли се одвија на релацији - главни људи
екстремистичких покрета са одређеним појединцима из странака. Осим идеолошке
блискости, ова сарадња тренутно има за циљ стварање нестабилности у држави и
слање лоше слике о Србији у свету и поруке да тренутна власт није у стању да се суочи
са проблемима. Међутим, ове политичке странке шаљу и јасну поруку да они контролишу
„патриоте” који у сваком тренутку могу да нанесу штету.

  

Андреја Младеновић, портпарол ДСС, није се јављао на наше учестале позиве.
Александар Вучић, заменик председника СНС, међутим, на питање да ли су чланови
„Образа” и „1389” патриоте или екстремисти, каже: „Нисам размишљао о томе.”

  

- Али, за разлику од других, ја сам против забране. Ако неко врши насиље, полиција
треба да реагује, али ако сада забране ове организације, онда ће и сваког ко им се не
буде свиђао. Зашто нису забранили неке друге организације? Зашто нису подигнуте
кривичне пријаве против људи који су крали платна, слике… Немамо ништа заједничко с
тим организацијама, али не сматрамо да је решење забрана - истиче Вучић.

  

У петак је Уставном суду републички јавни тужилац Слободан Радовановић упутио
предлог за забрану „Образа” и „Покрета 1389” због деловања које је усмерено на
насилно рушење уставног поретка, кршење зајамчених мањинских и људских права и
изазивање расне, националне и верске мржње и нетрпељивости.

  

Полиција је у петак претресла стан Милоша Вацића, портпарола „Покрета 1389” који је
осуђен на 30 дана затвора и пронашла пиштољ марке ЦЗ са пет метака, праћке за
гађање камењем, војнички панцир и више маски фантомки. Претрес је извршен у укупно
четири стана припадника екстремних организација и пронађена је значајна количина
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разних спискова, докумената, дискова.

  

(Блиц)
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